



20-летний китаец Сяоран живёт и работает в Пекине. Недавно молодой человек отправился в родную провинцию Хэбэй навестить родственников. Но поскольку он не слишком разбогател, то решил пустить землякам пыль в глаза.

«Раньше я приезжал на родину на дорогих арендованных машинах, но потом понял, что этим теперь никого не удивишь, – рассказывает Сяоран. – Поэтому я нанял телохранителя. Плачу ему 1500 юаней в день (19 тысяч рублей). Он повсюду меня сопровождает, открывает передо мной двери и держит над головой зонтик. На это уходят почти все мои деньги, но перед роднёй и соседями нельзя ударить в грязь лицом».

Также мужчина признался, что хотел произвести впечатление на потенциальных невест. Неизвестно, достигнута ли эта цель, но кое-чего китаец определённо добился.

Родственники Сяорана давно вели с соседями территориальный спор, но после того, как парень появился в компании телохранителя, соседи уступили родным Сяорана спорный участок земли.